

**МОУ «Красненская СОШ им. М.И.Светличной»
Красненского района
Белгородской области**

*Классный час в 3 классе
«Мое село – моё родное»*

**Автор: Зенина Инна
Николаевна
учитель начальных классов**

Мое село -Красное

- Первое письменное упоминание о селе Красном относится к 1659 году.
- Село получило название от красивого, удобного места расположения. «Красное» - в старом русском языке обозначало «красивое». На этом месте, где образовалось село, был родник. Вокруг него росли ивы. Именно здесь было удобно и приятно отдохнуть путнику. Здесь было покормить лошадей сочной лесной травой и напоить их чистой ключевой водой.
- С востока на запад, через места, где сейчас располагаются такие населенные пункты как Острогожск, Шубное, Лесноуколово, Красное и дальше, в сторону Старого Оскола проходила дорога, по которой ездили купцы. Это была граница русских земель. Торговые караваны часто останавливались у Красного родника на привал.
- Со временем, на месте родника был сделан колодец. В последствии, на поляне с Красным колодцем, в этом живописном месте стали селиться люди служилые, несшие охрану степных границ.
- Поселение получило название Красное. В начале это было небольшое селеньице.

- Со временем наше село росло и процветало. Теперь оно намного стало больше.
- Приобрели новый и красивый вид многие здания.



- Это детский сад.



- Это МОУ «Красненская СОШ им. М.И.Светличной».



- **2 августа 2007 года был открыт после реставрации Свято-Ильинский храм.**



- **Также в моем селе есть детская библиотека, дворец культуры.**



- В самом центре заложен новый парк.



- Это памятник погибшим солдатам, защищавших нашу Родину.



■ «Аллея Славы»



■ **Вид с колокольни.**



- В настоящее время Красное один из красивейших и благоустроенных районных центров Белгородчины.
- Я горжусь тем, что я живу в таком прекрасном и красивом селе.



Список использованных материалов, Интернет-ресурсов

- [gerb.bel.ru›pages/kray/krasnoe_i.htm](http://gerb.bel.ru/pages/kray/krasnoe_i.htm) Белгород